
Na voljo je 6 epizod naših podkastov AGORA NEXTGEN na naši spletni strani
(https://www.agoranx.eu/en/media/audio) ali pa na aplikaciji SPOTIFY. 

1. Vodstvo - podkast se osredotoča na vodenje. Zajema različne vidike učinkovitega
vodenja, s poudarkom na pomenu empatije, timskega dela in dobra komunikacije. Katja in
Kristjan razpravljata tako o pozitivnih lastnostih, ki bi jih voditelji morali gojiti, kot o
pasteh, ki bi se jim morali izogibati. Splošni cilj je usmerjati posameznike pri razvoju
uravnoteženega in učinkovitega načina vodenja.

2. Aktivno državljanstvo in pomen boja proti dezinformacijam - V tej epizodi je intervju
z aktivnim državljanom, ki razpravlja o načinih krepitve demokracije. Teme vključujejo
boj proti dezinformacijam, propagandi in krepitev odnosov s skupnostjo s prizadevanji na
lokalni ravni.

3. Ste pripravljeni narediti spremembo? Vaš prvi korak v politični participaciji - Ta
epizoda podkasta prinaša intervju z dinamično članico mladinske organizacije socialne
demokracije, ki se poglobi v njeno pot od aktivizma na ravni skupnosti do pomembnih
vlog v politiki na visoki ravni. Pogovor raziskuje njene izkušnje, vpoglede in pomen
angažiranosti mladih pri vplivanju na politična prizorišča.
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4. Opolnomočenje mladih politikov: premagovanje ovir - V tej epizodi podkasta se
mlada ženska, ki je mlada političarka, sestane z izvršno direktorico Foruma 50%, češke
organizacije. Pronicljiv pogovor se vrti okoli opolnomočenja in dvigovanja mladih
politikov. Razprava zajema strategije, izzive in ključno vlogo, ki jo imajo organizacije, kot
je Forum 50%, pri podpori naslednji generaciji političnih voditeljev.

5. Vpliv in manipulacija v politiki - V tej epizodi podkasta Agora Nextgen se Denisa
pogovarja z Ingrid Borarosova iz Bratislavskega političnega inštituta. Poglobita se v
kompleksen svet vpliva in manipulacije v politiki, raziskujeta taktike, ki se uporabljajo
pri oblikovanju političnih mnenj in odločanju. Inka deli vpogled v vlogo medijev, zlasti
družbenih medijev, v političnih kampanjah in kako se te platforme uporabljajo za
spreminjanje javnega mnenja in še veliko več. Prisluhnite zanimivemu raziskovanju
sodobnih političnih pokrajin in dinamike manipulacije v demokratičnih sistemih.

6. Osnove mediacije - Razumevanje mediacije posameznike opremi z učinkovitimi
komunikacijskimi veščinami in veščinami reševanja problemov, kar izboljša njihovo
sposobnost za uspešno vodenje pogajanj. Tukaj smo, da delimo svoje zgodbe, mnenja in
nasvete za učinkovito mediacijo. Pogovorimo se!
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Različni videoposnetki z mladimi, mladinskimi delavci, akademiki in politiki o različnih
temah, kot so:

Participacija mladih
Mladinske pobude
Aktivizem in zagovorništvo
Demokracija in volitve
Evropsko povezovanje
Diplomacija
Razprave

NE SPREGLEJTE ZANIMIVIH IZOBRAŽEVALNIH VIDEOPOSNETKOV KOT  
NA NAŠEM KANALU

Če želite več izobraževalnega gradiva, obiščite našo spletno stran projekta v razdelku
mediji pod zavihkom multimedija, kjer lahko najdete predstavitve in poglobljena
pojasnila o že omenjenih temah - https://www.agoranx.eu/en/media/multimedia 
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